

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:543769-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Autokary  
2022/S 192-543769**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 174-489884)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Masztalarska 3

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 61-767

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Matysiak, Paweł Guzik, Marcin Goliński

E-mail: [kancelaria@psp.wlkp.pl](mailto:kancelaria@psp.wlkp.pl)

Tel.: +48 477716060

Faks: +48 612220566

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/kwpsp-poznan>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/wielkopolska\\_straz](https://platformazakupowa.pl/pn/wielkopolska_straz)

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Państwowej Straży Pożarnej w Kielcach

Adres pocztowy: ul. Sandomierska 81

Miejscowość: Kielce

Kod NUTS: PL721 Kielecki

Kod pocztowy: 25-324

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Matysiak, Paweł Guzik, Marcin Goliński

E-mail: [kancelaria@psp.wlkp.pl](mailto:kancelaria@psp.wlkp.pl)

Tel.: +48 477716060

Faks: +48 612220566

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/kwpsp-poznan>

Adres profilu nabywcy: [https://platformazakupowa.pl/pn/wielkopolska\\_straz](https://platformazakupowa.pl/pn/wielkopolska_straz)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

- II.1.1) **Nazwa:**  
Dostawa 2 sztuk autobusów do przewozu osób (ilość miejsc: min. 30)  
Numer referencyjny: WT.2371.02.2022
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
34121500 Autokary
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest dostawa dwóch (2) autobusów do przewozu osób posiadających minimum 30 miejsc siedzących. Szczegółowy opis oraz sposób realizacji zamówienia zawiera OPZ, stanowiący Załącznik nr 3 do SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
30/09/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 174-489884

**Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.2  
Zamiast:  
Data: 11/10/2022  
Czas lokalny: 11:00  
Powinno być:  
Data: 25/10/2022  
Czas lokalny: 11:00  
Numer sekcji: IV.2.6  
Zamiast:  
Data: 08/01/2023  
Powinno być:  
Data: 22/01/2023  
Numer sekcji: IV.2.7  
Zamiast:  
Data: 11/10/2022  
Czas lokalny: 11:05  
Powinno być:  
Data: 25/10/2022  
Czas lokalny: 11:05
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**